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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA TREZE DE 
MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM (13-05-20201). 

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às nove horas e dois minutos, 

realizou-se a reunião Extraordinária da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça por 

videoconferência, atendendo ao Oficio nº 06/2021 de autoria do Vereador Fernando 

Sampaio, atendendo a solicitação do Vereador Marcelo Macedo, para tratar sovre: 

documentação referente a Contrato da nova Cooperativa de Transporte e Serviços do 

Brasil — CTBS e forma de contratação; Número de contratados da cooperativa; Forma de 

contração usada pela cooperativa; Nome dos cooperados; Número de série dos 

equipamentos; Cópias dos contratos dos particulares para com a cooperativa; CRLY de 

cada veículo ou nota fiscal do equipamento locados.; CNH do condutor/operador de cada 

veículo equipamento; Cópias dos contratos dos particulares para com a cooperativa; 

Participaram da reunião: os Vereadores José Sales, Adimar Cota, Marcelo Macedo, 

Fernando Sampaio, Ricardo Miranda, Ediraldo Ramos, Mauricio Borges, Jose Antunes, 

Jose Sales, Ediraldo Ramos, Edson Agostinho Carneiro, Ricardo Miranda, Manoel 

Douglas e a Vereadora Sonia Azzi; e os convidados o Sr. Fabiano Xavier, Secretário 

Municipal de Transporte e Estradas Vicinais, Sr. Marcus Vinicius Barroso Gomes, 

presidente da cooperativa de transporte e serviço do Brasil; Dra. Alessandra do Carmo, 

Advogada da cooperativa de transporte e serviço do Brasil. ABERTURA: O Presidente 

Fernando Sampaio deu início aos trabalhos agradecendo a presença dos participantes da 

reunião, passou a palavra para o vereador Marcelo para fazer algumas intervenções. Com 

a palavra, o vereador Marcelo disse que gostaria que os questionamentos fossem 

discorridos, sobre como será o trabalho, se realmente haverá respostas a Câmara daquilo 

que for solicitado, disse que a Cooperativa atual não esta respondendo os 

questionamentos da Câmara Municipal, disse que houve uma notificação por parte do 

Secretário de Governo a Cooperativa, e questionou sobre a continuidade do serviçu de 

não passar informações para a Câmara, para que providencias sejam tomadas desde já, 

alegou que são vários os questionamentos dos vereadores que estão na sala, como os dos 

vereador Jose Antunes que esta na sala, e do vereador Manoel Douglas, disse que quando 

são respondidos, são respondidos pela metade, e não entende porque estão escondendo as 

informações, porque o dinheiro é público, e os vereadores que são fiscais desse dinbeiro 

não estão obtendo respostas, disse. Ainda com a palavra, o vereador Marcelo proferiu 

que, quer entender como será esse processo da Cooperativa e como irá ficar essas 

informações. Com a palavra, o senhor Marcus Vinicius disse“bom dia, meu nome é 

Marcus Vinicius sou presidente da Cooperativa de serviço de transporte do Brasil, queria 

cumprimentar ai o vereador Sampaio de Castro Presidente da Comissão, e os demais 

vereadores, ao Secretario Municipal de Transporte, e a todos que participam dessa 

reunião, estamos aqui a disposição para explanar qualquer duvida que possivelmente 

possa haver dessa nbva contratação, ejá respondendo ai o questionamento do verecdor 
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Marcelo, é de antemão a gente é aqui eu na função de presidente da Cooperativa e a 

Dra. Alessandra como responsável pelo departamento jurídico, nos comprometemos a 

atender a todas as solicitações oriundas da Câmara Municipal, sempre que possível na 

nossa gestão aqui com a Cooperativa nos não escondemos documentação, não a porque 

de se fazer isso é toda o nosso tramite bem as claras, bem transparente e ao longo ai 

dessa reunião nos vamos discorrer para falar aqui sobre a nossa metodologia de 

trabalho, e como a gente pretende atuar no Município de Mariana, mas estejam certos 

que sempre que necessário e solicitado pela Cámara nos vamos fazer o possívei para 

atender as solicitações, dos senhores vereadores”, disse. Com a palavra, o vereador 

Fernando questionou o senhor Marcus Vinicius se havia recebido as perguntas da 

Câmara, e pediu para que fossem discorridas. Com a palavra, o senhor Marcus Vinicius 

disse “o primeiro questionamento é sobre o contrato da Cooperativa de Transporte, e a 

forma de contratação, essa forma de contratação é junto a prefeitura, a nossa 

Cooperativa se vê através de uma adesão, uma Ata registro de preço, essa Ata é oriunda 

do (CIMAMS) Consórcio Intermunicipal Multifinalitário da Área Mineira da Sudene, é 

do norte de Minas a sede dele em Montes Claros, o consocio hoje ele representa lá se 

não me engano noventa municípios no norte de Minas né, é um consocio bem robustio, é 

foi feita a licitação né desse ano, excepcionalmente por conta do covid e por conta da 

nova legislação que deu através de um pregão eletrônico, mas nós já prestamos serviço 

para esse consocio a mais de cinco anos, entrando no sexto ao de trabalho lá, é onde não 

temos é nenhuma reclamação de grande valia, de grande porte né por parte do nesso 

serviço prestado aos Municípios os quais a gente tende no norte de Minas, e nos já 

certamente passamos de lá mais de cinquenta Municipios atendidos, então essa 

contratação junto a Prefeitura se deu através dessa adesão a Ata, a Prefeitura solicitou 

a nossa Áta, é nos questionou sobre a intenção de prestar o serviço e nos é alinhainos 

com a Prefeitura para tentar fazer uma prestação de serviço ai melhor do que esta hoje 

no Município de Mariana, ok a primeira pergunta esta respondida? Podemos partir para 

a próxima? ”, disse. Com a palavra o vereador Fernando questionou se alguém tinha 

alguma intervenção para fazer no tocante a primeira pergunta, sem manifestações ao 

contrário, pediu que o senhor Marcus continuasse. Com a palavra, o senhor Marcus 

Vinicius disse “sobre o número de contratados pela Cooperativa, é nos ainda senhor 

presidente não temos esse número ao certo, porque como o senhor bem sabe ainda não 

assumimos o contrato juntamente com Mariana, é esse contrato é a gente deve assumir 

ele agora certamente no próximo mês, no princiípio do próximo mês pela ordem de serviço 

pra gente ai junto da Prefeitura pra gente assuma o contrato, o que eu posso dizer para 

o senhores vereadores é que nos abrimos ai um edital publico né, isso foi divulgado na 

rádio, em duas rádios no Município de Mariana em todos os jornais é abrindo para que 

quaisquer cidadãos marianense pudessem fazer o cadastro junto a Cooperativa, er-tão 

nós obtemos ai é mais de quatrocentos cadastros né, estamos fazendo a triagem desses 

cadastros e assim que a gente tiver todo esses numeros caso a Câmara queira fazer 

novamente essas solicitaçho|iremos de imediato passar para os senhores vereadores. ai, 
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o numero de Cooperados e quem são esses Cooperados”, disse. Com a palavra, o 

vereador Fernando disse que após tudo esclarecido podia ser enviado para Câmara de uma 

vez. Com a palavra, o vereador Jose Antunes questionou sobre essa Cooperativa que esta 

iniciado, se é a mesma que estava em dois mil e doze. Com a palavra senhor Marcus 

Vinicius disse que “não, o único contrato que nós tivemos, que nós temos, o único 

relacionamento que nós temos com o Município de Mariana, é com relação aos 

caminhões compactadores de lixo, hoje nos prestamos serviço dentro do Município de 

Mariana, anteriores a essa Ata, mas nós não temos e nuca tivemos nenhum contrato com 

o Município de Mariana não,” disse. Com a palavra, o vereador Ediraldo questionou 

sobre a porcentagem de desconto dos cooperados, o qual na anterior foi de dezoito e meio 

por cento, e gostaria de saber qual a porcentagem a ser descontada dessa nova 

Cooperativa, disse que o pessoal questiona muito sobre o desconto que é muito alto. Com 

a palavra, o senhor Marcus Vinicius esclareceu que ” não saiu aqui pra mim o nome do 

ilustre vereador que fez a pergunta, Ediraldo Ramos é nós não temos ainda definido um 

percentual de desconto porque nos ainda não rebemos da Prefeitura o quantitativo de 

linhas, pra gente fazer nossa planilha de custos, então você pode ter certeza que 

gente trabalha com percentual dento do mercado, do que o mercado pratica hoje, então 

hoje nós temos uma situação peculiar que trabalhamos em um Município vizinho de 

vocês a mais de três anos, então nós temos uma situação que eu acho que vale a pena 

relevar que, o Município de Ouro Preto nós começamos na gestão do Prefeito Julho, e o 

Julho perdeu o último pleito e no atual mandato do Prefeito Ângelo Osvaldo nos 

permanecemos junta aão novo mandato, mais nos ainda não temos um percentual 

definido vereador, mas assim que tivermos passaremos para o senhor para todos os 

cooperador, porque primeiro a gente precisa planilhar para saber quais são as 

peculiaridades dos Municípios de vocês, porque nos temo linhas divergentes, linha muito 

cumpridas e linhas muito curtas e preciso equacionar isso para que os cooperados sejam 

beneficiados da mesma forma, disse. Com a palavra, o vereador Marcelo Monteiro 

questionou ao senhor Marcus Vinicius sobre o preço de mercado praticado, para 

responder à pergunta do vereador Fernando. Com a palavra, o senhor Marcus Vinicius 

disse “ hoje o mercado ele impõe a gente variações de percentuais, mas em média isso a 

entorno de vinte por cento porque, só de impostos dependendo da variação do INSS5 gira 

entorno ai de doze a treze por cento, que a cooperativa paga tributo, e a isso pode ser 

acrescido por algumas eventualidades, custos operacionais, impostos que por veninra 

a mais tenha que se recolher, como o imposto de renda e o INSS, e outros, que acaba 

tendo uma variante, de praxe no mercado a nossa cooperativa e outras que conheço e 

todas as outras empresas terceirizadas, trabalham com percentual entre vinte por cento, 

pode variar certamente se vai acontecer isso no Município de Mariana, a gente já teve 

uma previa ai, uma planilha de rotas né que chegou pra gente, nos recebemos ontem 

uma planilha de rotas, então a gente vai ter que variar então os osso percentuais terão 

que ser distintos, então provávelmente a gente não trabalho de percentual de desconto, 

e sim com valor fixo a ser pago ai, por quilometro rodado, e hora trabalhada. Com a 
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palavra, o vereador Marcelo Macedo questionou sobre a adesão a Ata, e sobre o todo o 

historio da outra Cooperativa, disse que o secretario de transporte já pode passar para o 

senhor Marcus Vinicius as rotas já se têm, que é complicado participar de um processo 

sem a Ata, porque sem o histórico da outra cooperativa ficaria meio complicado. Com a 

palavra, o senhor Marcus Vinicius esclareceu que “o processo de adesão da Ata não tem 

nada a ver com o Município do senhor e sim com o Municiípio no qual ela foi originada, 

em Montes Claros, o consocio de Montes Claros atente a noventa Municípios, então nós 

não temos nenhuma informação do Municiípio do senhor acerca da dessa junção com a 

adesão a Ata, a adesão a ÁAta não tem nada a ver com informações geradas do seu 

Município”, disse. Com a palavra, o vereador Marcelo Monteiro esclareceu que não fez 

a pergunta só da Ata, e acrescentou que endente do procedimento todo, mas queria saber 

como o senhor Marcus veio participar de uma reunião sem saber sobre o histórico, sobre 

as rotas e saber de tudo, quanto será cobrado, e sobre a quota parte. Coma a palavra, o 

senhor Marcus Vinicius esclareceu que “assim que foi feita a adesão a Áta, nos recebe:nos 

do Município, na verdade nós recebemos, semana passada nos recebemos, o preço que é 

praticado ai hoje entendeu, quando eles fizeram a Áta eles já sabem qual o nosso preço 

que é praticado, na verdade é uma inversão ai, não é que eu tenha que saber o preço 

praticado ai não, eles já sabem o nosso preço, a prefeitura inclusive o Ato dela de aaerir 

e certamente achou alguma vantagem com relação aos preços praticados ai hoje, se não 

ela não teria feito isso, isso eu imagino ne, mas assim que nós assinamos a adesão ne, 

que nós temos a anuência a adesão, já requisitamos a Prefeitura, com relação com 

relação as rotas, para que possa, entender e fazer uma transição mais tranquila, u gente 

possa planilhar rota a rota, direção a direção, quilometro a quilometro, hora a hora e 

maquina trabalhada, pra que agente posso eventualmente passar esse preço para os 

cooperados ai, mais isso ai certamente será informado aos cooperados, em uma próxima 

reunião que houver, quando a agente definir os numeros dos cooperados, e quando 

Câmara solicitar esses valores estamos sempre à disposição dos senhores vereadores, " 

disse. Com a palavra, o vereador Marcelo Monteiro questionou sobre a adesão da Ata que 

foi feita, se o Município já aderiu essa Ata anteriormente dessa cooperativa. Coin a 

apalavra o senhor Marcus Vinícius esclareceu que “não, foi outra Ata, a Ata vence 

anualmente senhor vereador, nós já estamos com a Ata que foi aderida aí com 1,do 

caminhão de lixo, que se não me engano já tem uns dois anos, que a agente presta serviço 

no municipio de Ouro Preto com relação a caminhões de Lixo, essa Ata que o senhor tem 

em mãos e com relação um processo novo d dois mil e vente e um” disse. Com a palavra, 

o vereador Marcelo disse que se faz necessário definir na reunião em relação a cota parte, 

as quais deram problemas em todas as Cooperativas, disse que estão recolhendo e não 

pagando e virando uma confusão. Com a palavra, o vereador Fernando disse que tem duas 

coisas, a cota parte e tem também a divisão do lucro de Mariana, disse que todas as 

cooperativas de Mariana nunca dividiram lucros, e o correto seria anualmente dividir os 

lucros. Com a palavra o,senhor Marcus esclareceu que” nem sempre senhor presidente, 

na verdade a recomendição da nossa Ata e o seguinte, ela diz que a cooperativa pode 
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obter lucro, ela existe com a finalidade para que obtenha lucro por serviço dos seus 

cooperados, então todos os lucros oriundos das cooperativas podem ser ou distribuídos 

pelos cooperados ou gerado com o benefício para os cooperados, aquisição de veículos, 

manutenção da frota, recuperação da frota. Aquisição de sede, enfim qualquer situação 

que a diretoria da cooperativa entenda como sendo benéfica aos seus cooperados ”, disse. 

Com palavra, o vereador Manoel Douglas questionou sobre denúncias que vem recebendo 

dos próprios cooperados, esses informaram que já estaria definido uma taxa de vinte por 

cento, e já estaria sendo passado para esses cooperados, e pontuou que estão querendo 

fazer as coisas as pressas, e que estariam querendo cortar o abastecimento, forc, as 

indicações que estão acontecendo, e questionou se existe uma seleção, alegou que csta 

Ata já tem uma denúncia, já foi feito um requerimento nesse sentido porque essa Ata 

estaria com uma denúncia no Tribunal de contas, e porque não seria feito uma licitação 

própria da Prefeitura e sim uma adesão a Ata. Com a palavra, o senhor Marcus Vinicius 

esclareceu que “na verdade senhor vereador, isso é uma especulação pura, nos não 

Jalamos para ninguém nem sobre desconto ainda, nem sentamos, na verdade nos nem 

temos cooperados, como eu disse nós recebemos ai vários varias fichas né para 

contratação, mais de quatrocentas estamos passando por processo de triagem dessas 

fichas, assim que gente filtrar todas elas nos vamos começar a chamar os cooperados 

que vão trabalhar, a um interesse nosso de que a maioria dos cooperados por questões 

obvias por já entenderem do serviço, a gente vai tentar mantê-los todos, provavelmente 

nos devemos trocar alguns que não adequem as revoluções da cooperativa e do contrato 

ne, mas isso a agente só vai poder responder sobre isso depois que gente fizer as vistorias 

nos veículos, checar as documentação, mas essa questão dos vinte por cento a agente 

não falou para ninguém, nenhum cooperado ainda sabe mesmo porque nós não temos 

inda os cooperados ainda definidos ai no Municiípio,” ainda disse que “é bom frisar 

também senhor vereador que foi aberto ai um processo de chamamento público, a 

qualquer já respondendo a pergunta do senhor sobre as indicações, para que qualguer 

municipe de Mariana pudesse participar ou indicar, então por exemplo nas devidas 

proporções o prefeito pode indicar, a Cámara pode indicar, o Promotor de Justiça pode 

indicar, juiz pode indicar, o gari, o faxineiro, enfim qualquer municipe de Mariana pode 

indicar um cidadão marianense para participar do nosso processo de seleção, agora a 

contratação vai seguir critérios próprios da cooperativa, nos vamos seguir estritamente 

o que pede lá no contrato com o Município, a gente não sabe de nenhuma denuncia nossa 

do Tribunal de Contas não, eu não tenho informação ” disse. Com a palavra, a senhora 

Alessandra do Carmo esclareceu que “eu peguei ontem o advogado e pedi para que ele 

tirasse, e posso enviar para o senhor, eu mandei tirar todas as certidões, só que eu pedi 

que fosse tiradas todas as certidões de todos os Tribunais para entregar na Câmara hoje, 

mas por causa da Pandemia as certidões são, essas certidões de inteiro teor precisam 

ser assinadas, então eu não consegui e solicito um prazo para essa Casa, de estar 

celências todas as certidões, Tribunal de Justiça, Tribuna! de 

ue gente trabalha, e inclusive da Comarca de Mariana e Belo 

entregando para vossas 

Contas, e das Comarce 
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Horizonte, para os senhores terem a ciência do todos os processos, e se a gente tem 

algum, no Tribunal de Contas ontem eu fiz uma pesquisa e não tem, ta bom, ” disse. Com 

a palavra, o vereador Manoel Douglas questionou se a Prefeitura já passou a quantidade 

de veículos, maquinas e equipamentos que serão locados. Com a palavra, senhora 

Alessandra do Carmo esclareceu que “a gente tem a quantidade no contrato, o 

quantitativo do contrato, a gente tem do nosso contrato que está aqui em mãos, acrerdito 

que vocês tenham recebido ele também, eu peguei no site da transparência o que era 

feito anteriormente para a gente ter uma noção das rotas e fazer toda uma explanação e 

Jazer uma transição, da outra cooperativa, absorvendo quem estiver dentro das 

condições do processo licitatório que a gente participou, e dentro das condições 

contratuais, e dentro das condições estabelecidas pelo Municipio de Mariana, disse. Com 

a palavra, o vereador Ediraldo disse que teve conhecimento que a cooperativa iria cobrar 

vinte por cento, e a outra cobrava dezoito e meio por cento, e já estariam piorando para o 

cooperado, acrescentou que gostaria de saber o preço que é pagado pelo Km e o fixo, se 

são menores que os anteriores, porque os cooperados serão prejudicados com isso, e pediu 

para que fosse esclarecido o que estaria vindo de melhor para os cooperados porque eles 

que fazem acontecer. Com a palavra, o senhor Marcus Vinicius disse que “ na verdade é 

o seguinte, como eu disse anteriormente não ainda uma definição sobre um percentual a 

ser cobrado e o motivo ele é simples, porque a variações nos preços, nos já identificamos 

os preços das cooperativas que esta saindo, para os nossos preços, os nossos preços ate 

agora do que nos vimos são melhores do que os preços atuais, porem a algumas 

disparidades vou citar aqui para os senhores um exemplo, o nosso preço ele exige uma 

franquia mínima para que eu você tenha uma segurança maios para o cooperado, e para 

quem presta serviço, então dentro da franquia mínima, a algumas pessoas que serão 

beneficiadas, e outras serão prejudicadas por exemplo, dentro da franquia mínima que 

é dois mil quilômetros tem gente que roda oitocentos quilômetros, no Municiípio de vecês 

então essa pessoa seria beneficiada porque ela rodaria oitocentos quilômetros, mas 

receberia em cima da franquia de dois mil quilômetros né, e a pessoas que rodam cinco 

mil quilômetros mas essa pessoa seria prejudicada, então por isso que gente não iem 

essa definição ainda de preço, se vai ser preço por percentual, certamente vai ser um 

preço fechado, e não da para ser percentual, eu não consigo fazer um desconto liriear 

Justamente por essa questão, porque se eu fizer um desconto linear que seja vinte, que 

seja quinze, que seja dez por cento, alguns cooperados serão beneficiados, e ou'ros 

prejudicados, a gente precisa dar um equilíibrio a esse contrato, e a ideia é que seja 

melhorado para todos né, não há sentido algum, que o Município de Mariana, contrate 

um novo fornecedor e um novo prestador de serviço, para que piore o serviço que seja 

prestado, então gostaria de pedir aos senhores vereadores a Casa, da Câmara Municipal 

em especial, reiterando o meu compromisso de atender a Câmara, e os senhqres 

vereadores sempre que solicitarem, nos temos isso como praxe no nosso negócio, e pedir 

s senhores que gente possa primeiro assumir o contrato, 

gente evoluir para melhor para todos os Municipes, em 

um voto de confiança ne 

assim que gente assumi 
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especialmente para os nossos cooperados, “ ainda com a palavra disse que “temos umas 

situações aqui que nos ainda não temos, como os nomes dos cooperados, nem numero de 

serie de equipamentos nos não o temos ainda, cópia dos contratos particulares com a 

cooperativa, a cooperativa ela não faz contrato com cooperado, o cooperado torna-se 

integrante da cooperativa, a uma fixa um termo de adesão que ele submete ao estatuto 

da cooperativa, e a partir dai eles se tona-se um cooperado, isso ainda nós não temos 

porque não foram feitas as vistorias que nos vamos fazer e essas vistorias estão 

programadas para a próxima semana, para começar na próxima semana, então nos 

pretendemos fazer duas por lote, até pela questão do momento que estamos vivendo 

momento pandêmico, para fazer individualmente e por secretarias né, com outras 

demandas que foram enviadas a nós, então algumas situações aqui nos não temos, CRLYV 

dos veículos ainda, CNH, copia dos contratos particulares, eu reitero ai nossa disposição 

para atender essa Casa, sempre que for solicitado, se vocês quiserem a gente já pode 

assumir um compromisso de, vamos imaginar ai um período de quinze dias depois, &nas 

semanas depois que a agente assumir o contrato enviar para os senhores toda cssa 

documentação para que os senhores possam fter ciência dos cooperados que estão 

entrando, dos veículos, enfim todas as informações necessárias, nos queremos ter uma 

transparência junto com o órgão fiscalizador de Mariana, que é a Câmara Municipal 

então vocês podem ter certeza que essas informações que forem solicitadas pelos 

senhores, as terão em tempo hábil, ” disse. Com a palavra, o vereador Ricardo reforçou o 

que o vereador Marcelo propôs, disse aos novos donos da cooperativa, que estamos 

findando um contrato de cooperativa e adentrando a outra, e espera que no futuro o 

relacionamento entra cooperativa e Câmara sejam bem transparentes, para que no findar 

de um novo contrata não haja discussões novamente no tocante ao mesmo assunto, disse 

que não vai admitir erros para que os nossos munícipes não venham sofreras perdas, mais 

desgastes via Câmara e via empresa. Com a palavra, o vereador Edson pontuou sobre a 

necessidade de estabelecer uma data, a cada quarenta e cinco dias, para estarem mandando 

a planilha da cooperativa para a Câmara, depois que estiverem no Município, para Wque 

haja uma avaliação, e acrescentou que é para acompanhar mais de perto. Com a palavra, 

o vereador Marcelo pediu que assim que o senhor Marcus Vinicius estiver com a oréem 

de serviço em mãos, que se já encaminhado um ofício à Câmara comunicando que estão 

trabalhando, e acrescentou que a partir dessa data, pediu ao Presidente Fernando para 

encaminhar um o ofício para o Marcus Vinicius da cooperativa. Ainda com a palavra, o 

vereador Marcelo questionou ao senhor Fabiano sobre o número de cooperados que temos 

hoje, que ainda estão nessa cooperativa. Com a palavra, o senhor Fabiano esclareceu que 

precisa levantar essa informação, e de antemão não sabe dizer, acrescentou que trará na 

próxima reunião referente a cooperativa esses números. ENCERRAMENTO: não 

havendo mais nada a tratar, o Wereador Fernando Sampaio encerrou a reunião às dez 

horas e dezesseis minutos. : 


